

Algemene informatie

Aanbesteding: Warme drankenvoorziening levering en dienstverlening MBO Utrecht
Aanbestedende Dienst: MBO Utrecht
Referentie: WDV-MBOU-25

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 33
Onderwerp: Ref.nr. 11 – verdiepingsvraag

Vraag:

In NVI 1 is bij ref. nr. 11 de vraag gesteld of Lease akkoord is. U geeft hierbij aan dat dit akkoord is, mits hierbij ook aan de verplichtingen worden voldaan zoals dit beschreven is in het Pve. U wijst daarnaast specifiek naar paragraaf 3.4 ten behoeve van de facturering.

In paragraaf 3.4 wordt gesproken over hoofdaannemer en onderaannemer. De leasemaatschappij, zoals gesteld in de vraag in Ref.nr. 11, is geen onderaannemer van inschrijver. De leasemaatschappij verzorgt uitsluitend de facturatie van de leasebedragen voor de koffieautomaten. Inschrijver verzorgt de facturatie voor uitsluitend de verbruiksartikelen zoals koffie, thee, cacao en overige zaken. U ontvangt dus maandelijks 2 facturen, één van de leasemaatschappij en één van inschrijver.

Kan aanbestedende dienst bevestigen dat bovenstaande akkoord is?

Antwoord:

Akkoord. Mits zoals ook aangegeven door Inschrijver in vraag 11 (Nota van Inlichtingen 1) deze constructie geen invloed heeft op de service en onderhoudsverplichtingen en Inschrijver volledig verantwoordelijk blijft voor de dienstverlening.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 11 jul. 2025

Ref.nr.
34

Onderwerp:
eis 1.36 en eis 1.41

Vraag:

In eis 1.36 wordt aangegeven dat de RFID-lezer is inbegrepen in de huurprijs. Het is voor Inschrijver belangrijk dat alle bijbehorende kosten worden meegenomen, zodat volgens eis 1.41 de netto-inkomsten correct kunnen worden uitbetaald.

Indien de te ontvangen gelden op een rekening van MBO Utrecht gestort worden? Dit kan dan namelijk direct door de payment aanbieder ingeregeld worden. Anders vraagt MBO Utrecht Inschrijver om als 'derden' als bank te opereren, hetgeen niet wenselijk is.

Indien MBO Utrecht toch eist dat Inschrijver de geldafwikkeling en financiële afdracht verzorgt, kunnen in dat geval af te dragen BTW en de transactiekosten die de payment verwerking met zich meebrengt in minder gebracht worden?

Antwoord:

Het is inderdaad de bedoeling dat de betaalstroom direct naar MBO Utrecht loopt. De opdrachtnemer vervult hierin geen verwerkende rol.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme drankenvoorziening MBO Utrecht

Beantwoord op: 11 jul. 2025

Mededelingen

Ref.nr.

Onderwerp:

M3

Wijzigingen in documenten

Inhoud mededeling:

Er is een Programma van Eisen versie 3 toegevoegd. Er is een toevoeging gemaakt en blauw gemarkeerd op basis van vraag 2 in Nota van Inlichtingen 2.

Percelen: P1 Levering en dienstverlening warme drankenvoorziening MBO Utrecht

Aangemaakt op: 11 jul. 2025